

2017 год объявлен Годом экологии в России и Годом особо охраняемых природных территорий.

5 января 2016 года Президент РФ Владимир Путин подписал Указ о проведении в 2017 году в Российской Федерации Года экологии. Его проведение намечено в целях привлечения внимания общества к вопросам экологического развития России, сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности.



Год экологии проходит в России второй раз за последние пять лет. Впервые он проводился в 2013 году. К основным его итогам можно отнести закрытие Байкальского целлюлозно-бумажного комбината, создание двух новых национальных парков – "Берингия" на Чукотке и "Онежское Поморье" в Архангельской области.

Одним из ключевых компонентов программы Года экологии по обращению с отходами должен был стать переход всех регионов России на новую систему организации сбора, транспортировки, обработки и утилизации мусора с 1 января 2017 года.

По официальным данным, в России ежегодно образуется более 5 млрд т. отходов, а количество незаконных свалок превысило 20 тыс. В связи с этим план проведения Года включает направление по рекультивации, или повышение экологической чистоты мусорных полигонов и свалок.

В Год экологии запланировано строительство четырех мусороперерабатывающих заводов в Тюменской области, одного в Саратовской и одного в Волгоградской области, а также шести мусоросжигательных: четырех в Московской области, одного в Татарстане и одного в Бурятии.

Власти регионов России должны будут разработать и внедрить систему сбора ртутьсодержащих отходов и батареек.

Включенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО Байкал станет одной из главных тем экологии в 2017 году. Помимо того, что в регионе запланировано строительство нескольких полигонов, которые призваны решить мусорный кризис.

«НАШ ВЫБОР – СОЗДАТЬ, СПАСИТИ, СОХРАНИТЬ!»

«Есть такое твёрдое правило...Встал поутру, умылся, привёл себя в порядок – и сразу же приведи в порядок свою планету».
А. Сент-Экзюпери.

2017
100 ЛЕТ ЗАПОВЕДНОЙ СИСТЕМЕ РОССИИ

ПРОЕКТЫ



Заповедное ожерелье Байкала
29 мая 2015 г.
В январе 2017 года наша страна будет отмечать сто лет с момента основания заповедного дела. Примечательно, что самым первым в России стал Баргузинский заповедник...



Реинтродукция лошади Пржевальского в заповеднике «Оренбургский»
23 мая 2015 г.
Современная популяция лошадей Пржевальского в мире происходит от 12-ти чистокровных особей и 4-х домашних лошадей. Необходимость создания

ВСЕМИРНОЕ НАСЛЕДИЕ



Живые символы России

Памятники истории и культуры

Объекты всемирного

Экологический календарь

2 февраля — Всемирный день водно-болотных угодий
19 февраля — Всемирный день защиты морских млекопитающих
22 марта — Всемирный день воды
1 апреля — Международный день птиц
22 апреля — День Земли
5 июня — Всемирный день охраны окружающей среды
17 июня — Всемирный день по борьбе с опустыниванием и засухой
16 сентября — Международный день защиты озонового слоя
29 сентября — Всемирный день моря
4 октября — Всемирный день защиты животных
14 октября — Международный день по уменьшению опасности стихийных бедствий
29 декабря — Международный день биологического разнообразия

